

Информация МБОУ «СОШ № 40» об акции «Письмо солдату»

- В рамках патриотической акции «Письмо солдату» ученики нашей школы написали письма солдатам.

- Российские солдаты и офицеры сегодня выполняют долг перед страной, демонстрируя мужество и героизм. Им важна наша поддержка, теплые слова и пожелания от простых россиян.

Ребята рассказали в письмах о себе, своих мечтах, школьной жизни и выразили слова благодарности и поддержки тем, кто сегодня, рискуя своей жизнью, обеспечивает мирное будущее нашей страны.

- Российские вооруженные силы сегодня находятся в эпицентре не только боевых действий, но также информационной войны, которая характеризуется колоссальным количеством лжи и фейков, транслируемых Украиной и ее западными хозяевами. Наши солдаты должны знать, что российский народ не верит фейкам и слухам, что мы понимаем важность цели, которая достигается сейчас благодаря нашей армии.

Письма будут направлены солдатам. Стать участником акции и написать бумажное и электронное письма может каждый. Для этого необходимо подготовить работу в одной из номинаций «Письмо», «Рисунок» или «Видео» и до 15 апреля загрузить по ссылке [👉 напишисолдату.рф](https://naapisoldatu.rf).

✉ Лучшие будут опубликованы на сайте акции.

[#ПисьмоСолдату](#) [#НапишиСолдату](#) [#Рекомендуем](#) [#Поддержка](#) [#Воспитание](#) [#Патриотизм](#) Хештеги к публикациям: [#ПисьмоСолдату](#), [#Своихнебросаем](#), [#ЗначитПобеда](#), [#НашеДелоПравое](#)

Зам директора по ВР



Абакарова У.Х.